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MINUTA 7/07 
 
ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT DEL DIA 16 
DE JUNY DE 2007 DE CONSTITUCIÓ DE L’AJUNTAMENT I ELECCIÓ D’ALCALDE 

 
Al Saló de Plens de la Casa de la Vila, essent les dotze hores del dia setze de juny de dos mil 

set, en primera convocatòria, per tal de procedir a la constitució de l’Ajuntament i l’elecció 
d’alcalde, segons estableixen els articles 195 i 196 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General 
5/1985, de 19 de juny, s'hi reuneixen en sessió pública: 
 
Jesús Pla Herrero 
Vicent Francesc Cerdà Belda 
Alfred Tortosa Cháfer 
Mª Angeles Campos Molla 
Eduard Pinter Soler 
Enrique Cerdà Bru 
Alberto Buendía Espí 
Mª Raquel Sendra Cardona 
Francisco Pla García 
Mª Pilar Galbis Gisbert 
Ana Isabel Vañó Torró 
 
 Els quals han segut proclamats regidors electes en les Eleccions Locals celebrades el passat 
dia 27 de maig de 2007. 
 Actua de secretària la de la corporació: Amparo Vidal Vicedo. 
 
1. CONSTITUCIÓ DE LA MESA D’EDAT. 

 
Els assistents constitueixen la Mesa d’Edat, integrada pel regidor electe de major edat 

Enrique Cerdá Bru i pel de menor edat Alfred Tortosa Cháfer, actuant de secretària la de la 
Corporació, Amparo Vidal Vicedo. 
 
2. CONSTITUCIÓ DE L’AJUNTAMENT 

 
 La Mesa declara oberta la sessió i comprova les credencials presentades, així com 
l’acreditació de la personalitat dels electes pels certificats tramesos per la Junta Electoral de Zona. 

Havent assistit la totalitat dels regidors electes i per tant la majoria absoluta dels membres 
que de dret correspon a aquest municipi, la Mesa declara constituïda la Corporació. 
 
 La secretària-interventora de la Corporació dóna compte que els regidors allí presents han 
formulat la declaració de bens patrimonials i la declaració de causes de possible incompatibilitat i 
d'activitats que preceptua l’article 75.7 de la Llei 7/85, de 2 d’abril, requisit per a prendre possessió 
dels seus càrrecs i per a poder participar en l’elecció d’alcalde. 
 
 Prèvia promesa o jurament d’acatament de la Constitució, conforme preceptua l’article 108.8 
de la Llei Orgànica del Règim Electoral General, els assistents prenen possessió dels seus càrrecs. 
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3. ELECCIÓ D’ALCALDE 
 
 Seguidament la Presidència de la Mesa anuncia que es procedirà a l’elecció d’alcalde, i 
s’indica que podran ser candidats tots els regidors que encapçalen les corresponents llistes i serà 
proclamat electe qui obtinga la majoria absoluta, i que si cap no obté dita majoria serà proclamat el 
regidor que haguera obtés més vots populars en les eleccions d’acord amb l’acta de proclamació 
tramesa per la Junta Electoral de Zona. 
 
 Es pregunta als candidats a l’Alcaldia si algú d’ells vol renunciar-hi. 
 Renuncia a ser candidata a l’Alcadia Ana Isabel Vañó Torró, i per tant són candidats a 
l'Alcaldia: 

- Jesús Pla Herrero, del Bloc Nacionalista Valencià. 
- Enrique Cerdà Bru, del Partit Popular. 

 
 Es vota l'elecció d'Alcalde pels onze regidors, amb el següent resultat: 

- Jesús Pla Herrero: 6 vots a favor, 5 dels regidors electes Bloc Nacionalista Valencià i 1 
de la regidora electa del PSOE. 

- Enrique Cerdá Bru: 5 vots a favor, dels regidors electes del Partit Popular. 
 
 El Sr. Jesús Pla Herrero ha obtingut 6 vots a favor, que representa la majoria absoluta del 
nombre de membres que integren la Corporació, per la qual cosa és proclamat alcalde i, previ 
jurament d’acomplir fidelment les obligacions del càrrec amb lleialtat al Rei i guardar i fer guardar 
la Constitució, l'Estatut d'Autonomia i les lleis, accepta la seua elecció i pren possessió com alcalde. 
 Seguidament l’alcalde assumeix la presidència de la Corporació i pregunta si algun candidat 
vol prendre la paraula. 
 
 La regidora Ana Isabel Vañó Torró, pel PSPV- PSOE intervé i diu: “Jo tan sols voldria donar 
les gràcies a la gent que ens ha votat i que ens ha recolzat. Anem a donar el nostre recolzament al 
BLOC. Treballarem amb ells dins de les possibilitats que hi hagen i portarem endavant els dos 
programes”.  
 
 El regidor Enrique Cerdá Bru, pel PP intervé i diu: “Jo en primer lloc vull felicitar al BLOC 
per l’Alcaldia que acaba d’aconseguir amb el suport que li ha donat el PSOE. El meu grup hem 
treballat molt i molt bé pels interessos d’Agullent. Si hem perdut la majoria, que no hem perdut les 
eleccions, no ha segut ni per mala gestió ni per no fer coses pel poble, ha segut més per altres 
interessos, que no venen al cas, que pel fet de fer una mala gestió per al poble. És a dir la gestió per 
a nosaltres ha sigut excel·lent. En els 8 anys de legislatura no hem endeutat al poble ni en un euro, i 
mireu si s’han fet coses, i al pressupost de 2006 que hem tancat ara fa uns dies, hem tingut un 
superàvit  de 327.000,00 €, la qual cosa vol dir que s’han fet moltes inversions i sense tocar la 
butxaca dels veïns del poble ni endeutar a l’Ajuntament. Nosaltres ens donem per satisfets de la 
gestió que hem fet i vos desitgem tota la sort del món perquè este progrés o gestió del Partit Popular 
ací en Agullent continue endavant, i quan passen aquestos quatre anys de legislatura que comença, 
aleshores vos pugam felicitar. Mentre tant jo vos done l’enhorabona per haver aconseguit aquesta 
Alcaldia. 

I a tots els veïns d’Agullent els agraïm la confiança que han depositat en nosaltres  perquè 
així i tot hem tret 730 vots, hem perdut 50 vots des de les passades eleccions a éstes, però això tots 
sabem que ho fa el dia dia d’estar governant ja que a tots no els dones el que volen. Quan venen a 
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demanar-te coses hi ha unes ordenances i unes regles del joc que pots arribar fins un cert punt, i 
quan les persones et demanen més del que pots donar-los i no els ho dones crees enemics. I això a 
vosaltres desgraciadament també vos passarà. Moltes gràcies a tots i benvinguts a este acte”.    
   
 A continuació intervé el Sr. alcalde, Jesús Pla Herrero, que diu: “Estimats veïns i veïnes, 
amics i amigues, regidors i regidores, simplement adreçar-vos unes breus paraules per donar inici a 
la legislatura que hui comença: 

En primer lloc vull agraïr públicament a tota la població del nostre poble la massiva 
participació a les darreres eleccions locals i autonòmiques, crec que a tots ens ha d'omplir de 
satisfacció comprovar la gran implicació del nostre poble als assumptes públics, l'exercici 
democràtic del dret de vot per una majoria tan ampla de la nostra població és l'única manera de 
legitimar, convocatòria rere convocatòria les nostres joves institucions democràtiques. 
 En segon lloc vull donar la més sincera enhorabona als regidors que hui han pres possessió 
del seu càrrec, no pot haver un honor més gran per a un agullentí que els seus propis veïns el trien 
com el seu representant a la corporació local, així que enhorabona a Enrique, Vicent, Anna, Alberto, 
Eduard, Raquel, Alfred, Fran, Pilar i Mª Àngels. Estic absolutament convençut que sereu magnífics 
regidors i digníssims representants del nostre poble.  
 Igualment, voldria hui retre homenatge a tots aquells veïns del nostre poble que des de 
visions diverses i posicionaments diferents han dedicat part de la seua vida a intentar millorar la dels 
demés, vull referir-me especialment a tots aquells hòmens i dones que al llarg d'aquestos 28 anys 
d'ajuntaments democràtics han conformat aquest Plenari . 
 També crec que és de justícia fer un especial agraïment pel treball realitzat durant aquestos 
darrers anys per l'anterior equip de govern de l'Ajuntament d'Agullent i especialment a la persona 
que m'ha precedit en el càrrec i que hui es troba entre nosaltres conformant aquesta nova Corporació 
Municipal: Moltes gràcies Enrique. Estic segur que, com has fet fins ara, continuaràs lluitant pel 
progrés i benestar del nostre poble.  
 En darrer lloc , vull adreçar-me a tots els nous regidors, a tots, independentment de l'opció 
per la qual cadascú de nosaltres s'ha presentat davant del poble. Crec que tots som ben conscients 
que hi ha moltíssimes més coses que ens uneixen que les que ens separen i que sobre tot hi ha una 
cosa que tots compartim i és l'estima per la nostra terra, pel nostre poble i per la seua gent. Per tant, 
conscient d'açò, vos convide a treballar de valent, tots junts, cadascú des de la seua posició 
ideològica i des de la seua visió del poble i del món, per un Agullent millor. Ja vos anticipe que 
seran benvingudes totes les opinions i aportacions que beneficien el nostre poble, vinguen d'on 
vinguen i les propose qui les propose. 
 Per tant, repetisc, moltes gràcies a tots, enhorabona als regidors i a començar a treballar des 
de hui mateix , VISCA AGULLENT !”. 
  
 I no hi havent més assumptes a tractar, el Sr. alcalde alça la sessió, essent les dotze hores i 
setze minuts. I tot el que hi ha escrit damunt, jo, la secretària, ho certifique. 
  
             L'alcalde                                                                                 La secretària, 
 


